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A montenegrói CKB bankban meglévő részesedés értékesítése 

Budapest – 2006. augusztus 29. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és 
Bloomberg: NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója 
bejelenti, hogy montenegrói leányvállalata értékesítette a CKB bankban meglévő 11,5 százalékos 
részesedését. A vételár mintegy 12 millió euró. 
 
A Telekom Montenegro (TCG), a Magyar Telekom montenegrói leányvállalata 1999 óta 11,5 százalékos 
részesedéssel rendelkezik a CKB-ban, amely Montenegró legnagyobb kereskedelmi bankja. A kisebbségi 
részesedés nem az alaptevékenységhez kötődik, ezért a TCG a többi tulajdonossal együtt tárgyalni kezdett 
egy stratégiai befektetővel, az OTP Bankkal, és megállapodást kötött részesedésének értékesítéséről. A 
tranzakció lezárására, amelyhez a magyar és a montenegrói pénzügyi felügyeleti szervek és a montenegrói 
versenyhatóság jóváhagyása szükséges, várhatóan 2006. év vége felé kerülhet sor.  
 
 

 

 

 

 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak 
(azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és 
előrejelzéseken alapulnak, ezért nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó 
kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a 
kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.  
 
A jövőre vonatkozó kijelentések önmagukban rejlő kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, 
amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között 
a 2004. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és 
Értékpapírfelügyeletéhez, azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz (SEC) nyújtottunk be. 

 

 

 
 


